n=44+6=10




94, o7t 6 BN B 27, o4 372 Bl e B
FHAQA7H7

D 36 @ 72 @120 @ 144 ® 156

4Co X C3 = 120




7}A]

C} -
| —

20714

b

ul

>3

6C3 = 20




o, 2717} 71

5}
=

A

L& 10 7 FolA 3 71E

] 1 7|7 §rEA]

@36

2717 A& e

4.

® 44 @ 48 ® 52

@ 40




51 2] 715 ol A ofut, uls waksto] 4

el 5

5.

@ 144 ® 180

@ 108

@)72

D 35

. 3Cq x 4! =172




6.

0,1,2 3, 4,59 671 22 Foll A M2 & 471E =
U Yl A o] Ao] e

@300

@® 120 @ 240 @ 360

® 400

0 °] Z3E= AT} <t B AE FEste] F3it
1)0°] ZFEE A : sC3x3x3x2x1 =180
2) 0 o] ZFE| 2] k= A 5P, =120

. 180 + 120 = 300




+Ca = 21




W
B
el

o,

el
o3

]

7719 el

35 7}

ul
]

.l

>

7C3 = 35




lo
g
filo
4
_O'll‘
g

D

#Cs =n-1 C3 +n1 C4 S TESHEn

D5 @7 ® 8 @)9 ® 10

B

nCr-1 +0 Cr =11 C;

w2pA 1 Cs 441 Cs =, Ca
2o 1nCq =, Cs
n=4+5=9




o A4S UEA7=n 9 g2

Tafolat,

(n+2)(n+1)n(n-1)
4-3-2-1

nt2Cy =

~(n=10)(n+ 3):
n+13 # 0 9]
S.on=10

lr]
|
-
S
I




11. 12789 Z2 ok pdo] B BE |3t 217} 3HA A7)

e Ee o, A4 371 &2

@® 120 @ 144 ® 168 @®)198

® 200

(12 71¢] & FollA 2 719 H& 1=+ HH)x3
=12 Co X3 =198




@ 50 ® 55 @ 60 65

@

45

" 7C3 +5C3




13.

ol@ st o] 57 Fobd] A9 B &8) Aol 27} 7} 7ol
o 599 A4 AT Be Aol BhE et AFS el n @
ul, obe] 4 9] A4 2 Fobel Bl A 3902 FAE
uhg o] 47} 5257k 7| olek, AHAS: n o] Zhe Falolat

> =

A n=6

ot AS] AU nd FlA 28-S

AElsh= Wi o= ,Cy 01, Fotd B2

AJA 778 FollA 38 A= Y

T 7C3 0| B8 Foh= R =

,,CQ X7 Cg = 525 o“k]

n(n—1) 9 TX6x5
2x1 3x2x1

n(n—1) =30

n==6

= 5250|122




® 170

)35 ® 54

O 27

10C2 =5 C2 = 45 —-10 = 35




i

—_

N
g
—_
N
)
o0

gl o
%0

A A

ol

AR BN oA Bl A

80

9C3 —4 C3




16. X =1{1,2,3) oA ¥ = {a,b,c,d, e} 2 T)-SH=
fa) < fx) 9 @50 M52 Fotolat,

> =g 1074

1

kel
=

2~
an

%X1<XQ O]

Yol fa 570 5 X9 94 1,239
82 94 371E HoH Het
5C5 = 10




17. % 33 X = {-1,0,1,2) oA ¥ = {3,4,5,6,7) ol tisto] &= f -
X - v 7t 205 WA o, = f o] JheE Fstelet (H,
aeX, beY)

a<b oA f(a) > f(b) ©ITt.

=
=0

>
> =t 57

Yo da 570 F X9 ¥4 -1,0,1,29]
JSE A4 4705 HOoH Hr
"~ 5Cy =5(7N)




18. thg 29 2ol ol Al HE A=A 9lo] A g A= BE 6
Aol ol dhstel el Al 2o A%E Fotolet

[
°® L
 J
o
[
’ =13 7_H
> He 157
% 22 oloA] WS 4 9k FA] ARt
6 x5

6Co = =15 (1)

2x1




or
B
.

)
oL

@ 22 ® 24 @ 26 ® 28

o

=6 C3 =20




20. 2w} 2ol 5749 B 47)e] BAMo] Az o, o] HAA
02 WEol AL HAAAG A4

| | ] ]
[ | ] ]

tr &AM 2 7, A2E0lA 2 /S st BPAAF o
.
oo 4Co X5 Co9 = 60




R

A

ok 23 2ol 3 o] WA 4 A ] HAAo] wht
% 7174

@187H @214 O22M @324 O 361

2% FolA 2 7k8 Aol 2% FolA 2 /S Aget
Bl o] sht ot
3C2 X4 Cy =18




22,

totratE e Al ol A etE §9S deshs e &9 1,
e, BT, AFeH], B2 1, 85T, AE 1, A3 o]
870 5 Foll Al A 4 =7 SAD 4= ek &, 29 1, 319,
A2, AT 9 47 =)A= 2 p=7bA] Rt AdEe 4= Qlot.
ol shgo] Ittt Jol|A 371 TS Aesty o of, =

o A
OT—O’] '—l_"C"7

s @2 o @ O

,0), (2,1), (1,2)7} 7}sotal
ER Ry
. 4C3+ C X4 Cq 44 C1 X4 Cog =52

ﬂllﬂl 59




23.

g 71

9 EAF ol b 2ol 474, Fd 2elvt 57k
w, ehel a2 27H4), 517 2 37HA) 8 FEahs W o)

o, SA% eha 2.2 17419 549 94 28] 27407k e
IS 57 288 2R WO 28 pet ), at bl

2 89 4717 FolA 27kA & F
olx, ¥4 2¢ 5 7HA] FollA 371A]
5C3 0| B2
a =4 Cy X5 C3
_ ﬁ 9 5Xx4x3
2x1 3x2x1
E, =4 2t a7 17}119} A
stel 5717 a2 FEate Wi
et B2 el 27 A8 xﬂsuom u
2717 FEsIE T gona
6Xx5
b=¢Cy = Ix1 =
w2t g+ b =60+ 15 =75

=60

FESHE el Sk ¢
& Fmol s 4L
A4 49 274 S 2

e
57 6

=A% 2 a9 1
LEEEEX P




24.

A= o Aol 114 %9 e A
Aol Hoj g A ZFH= 492
Hel71?

4>
N
=
o
o
o g
[
%0

11C3 =11y C3 = 130
11-xC3 =35
11-x=7,x=4

ore 73%—3 wnfu} ?4—3— Ao A5Z x 2} 5




25.

b 2 93t ofahA 2 ol 7 o] Bl A ol o772
EFela gtk o] o|7] s gat ol g Zo 2 o] o2t gl
55522 w0 girk. Woty 1 vt ooty 1 o] 4 Aof 2 A
2o Zol g2 1), 4 o] BE 50]7]719] ojxfe] g FH o] S

Faholat,

>
> ®HE D 80714

G5t A, B 2} 511, AL a,b 2} 5hE
AZ o2& W2 (Aa, Bb), (4b, Ba) F 7HA7}
ULt olof, 5 & 5 2 F°f gtofof skl 7t Fof| A
debzt ojstgo] A4S HlE S glonz
2x5Cox2%x2=280




= AT X = (1,2,3,4,5), Y = {2,4,6,8 ] thote] )} 2
(e}

‘—1!_]3]-% Xoﬂ/\‘] YE_,] 01—/'\_4 7HA1_-7

® 1207} @ 1807} 3)240 7}
@ 3007 ® 36071

oo A4 570 F 27le 22 g 7
Heh x ol da F g2 dxngS A= 2ME

Sfohs 2]
5Co = 10
B3 270 UaS shiE Bzl Uk X9 94 474E

Y 9] 7t Yaof 27| = HP‘?;PJ FE4 =24
whaba] Lohs §4=0] |4 10 x 24 = 240(7N)




27.

Yt o] e A0 %919 /19 A FelA 3 e A
Sho] T 4+ 9l AFZFR O] A4
® 64 @ 68 O @ 76 ® 80

9 7o) A 3 7ol e Aetsh 7] ol 1A $] 4 el
A % 3700 e st A90 42 Wzt

9C3 — (4C3 X 3) = 72




28. thg 13} 2ol 5 /o] Balat 6 7]

35 leEJUr A
o5 WP o7 o]0 HPAHY o] 45 5HH

[ [ ] ] ]

[/ ] ]
[ [ ][] ]
[ L[] ] ]

@150711 @ 12071 ® 907 @ 607 © 307H

B

by
by
bs
bs
ar az az az a; a6b5
O A HPAPHG o] FAA = HH
7V 2 5% (a1,a9,a3,a4,a5,a6) & Oﬂ A2 e ARE
(b1,b2,b3, by, b5)'<'>‘°ﬂ/"1 2 ME AZstA A7 A HEz
Tt BPAEE 9 NS
6! 5!

6Ca X5 Cy = 2'4' 2'3' = 15x10 = 150




2, 3, 4, 5, 6 o 527} b A8 Gl 6 A Absk 6 A9
oF. g Aol shb 1ol B B o, Aol Ha Sxpol

2 A7k QAT A 4713 A9 B9 2

20 e

@ 20 @ 30 @40 @ 50 ® 60

6 0] A2t Fol A Adztell A3 £2tet Foll A3 227 YA
St 3 IS "ot ALY & 6Cs = 20 (71A]) o] Th

ojuf, & Eof AeH =7t 1, 2, 3 o]} 5HA Y] 4, 5, 6
A7e ol A7 =Aet BE detof stE g 4, 5, 6 ARl
217} (5, 6, 4) Fx= (6, 4, 5) 9 Fo| AH 2 EoJ7tof SIER 2
7HA 787+ A

I 2] A9l st & 242 2 7424 EAfstB = o}
£ 299 £ 20x 2 =40 (7HA)




30. A AYGol= Al 3, B AH = Hl 3, € AHolls v 2, D Aol

o8 28] A7} Ik, o] FolA A & Heksto] Ysteln @

o), Al A Fto] B 2 Qo] i 0] S

@® 20 @ 25 ® 30 @®)35 ® 40

a L \
(1) AT Al o] BF A A 9d H$ 1 1 (7HA)
(i) A=t Al Xo] BE B A9 A :
ol B AR Yl X F Al & A Aot Ak
4C3 =4 (7HA)
(iii) At A o] BE ¢ AFD B¢
Aot -2 WHO R ;C;3 =10 (7HA)
(iv) At A Xo] % p A HYd H¢
et Ze WO 2 (¢35 =20 (71A)
w2bA, (i), (ii), (iii), (iv) ol 3t
144410420 = 35 (7}A)




